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 صبح 9 ساعت شروع آزمون :                      93 آذر ماه  7جمعه تاریخ آزمون : 

 دقیقه 80مدت آزمون : 
 

 زمان پیشنهادی شماره سوال تعداد سوال ماده درسی

 دقیقه 9 5-51 51 قرآن و هدیه های آسمان

 دقیقه 50 51-00 51 ادبیات فارسی

 دقیقه  1 05-00 50 مطالعات اجتماعی

 دقیقه 50 05-11 51 م تجربیوعل

 دقیقه 00 11-80 51 ریاضی

 دقیقه 80 80 80 مجموع

 تعلق می گیرد.(( نمره منفیبه پاسخ های نادرست  )) توجه :

 

 

 

 شهادت حضرت رقیه)س( را به شما تسلیت عرض می نماییم

 باسمه تعالی
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  قرآن و هدیه های آسمان  
 

کدام صفت خداوند است؟ ن دهندۀامیان ماه و خورشید نش یفاصله دقیق و هماهنگ  -1  

مت خداوند             ب( یکتا بودن                   ج( بخشش خداوند               د( توبه پذیر بودنعظالف(   

خداوند در قرآن کریم کدام پیامبر را پدر مؤمنان و خداپرستان نامیده است؟ -2  

)ع(د( حضرت موسی             )ع(ج( حضرت ابراهیم               )ع(الف( حضرت محمد)ص(          ب( حضرت عیسی  

کافرون در مورد چه موضوعی صحبت می کند؟ ۀسور -3  

 الف( اهمیت معاد       ب( پرستش خداوند           ج( نیکی به پدر و مادر             د( کمک به یتیمان

رد؟الراحمین(( چند اتصال وجود دا یر م و انت خَ ب اغفر و ارحَل رَدر عبارت قرآنی)) و ق   -4  

د( چهار               ج( سه                 ب( دو                 الف( یک            

 ((             پسر عزیزم بدان که اگر پروردگار تو شریکی داشت ، پیامبران او نیز نزد تو می آمدند.)) جمله -5

 با کدام یک از ذکر های زیر ارتباط دارد ؟

للهد( الحمد             اکبر         ب( سبحان ا...                    ج( ا...                الف( لا اله الا ا...     

ا (( بر کدام حکم واجب تأکید می کند ؟توقومَ  تاباًکانت علی المؤمنین ک   ةعبارت قرآنی )) انَّ الصَّلا -6  

د( روزه            از               ج( نم                   ب(حج                الف( جهاد          

 7- در کدامیک از گزینه های زیر ، " ی "   ناخوانا نیست؟

ریَ اولی                  د( قُج( فَ                     زیٌعی                  ب( خِالف( سَ  

زیر اشاره دارد؟شور (( به کدام گزینه کر الن روا ذ بیع فاکث  الرَ ایتم  عبارت )) اذا رَ -8  

 الف( تشکر از نعمت های خداوند                      ب( یاد قیامت با الهام گرفتن از طبیعت

د( استفاده درست از نعمت های موجود در طبیعت          ج( یاد کردن نعمت های خداوند                

.................... می باشد.طبق آیات سوره حجرات ملاک برتری انسان ها نزد خداوند ..... -9  

د( امانت داری           ج( تقوا                ب( راست گویی                        الف( خوش اخلاقی             

پرستش و عبادت است؟ تۀبا توجه به آیات قرآن چه کسی شایس -11  

د( آسمان و زمین              الف( بت            ب( کتاب                  ج( خداوند       

 

 ا ا
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ی زیر جمع نیست؟نکدام یک از کلمات قرآ -11  

لسُد( رُ                ج( ارض                             ب( سماوات                       الف( جنود         

زندگی جاودان و همیشگی انسان در کجاست؟ -12  

د( دنیا و آخرت               ج( آخرت                   ا                  ب( دنی       الف( برزخ               

شما در قیامت دشوارتر است یا آفرینش آسمان که خدا آن را برپا کرده  ۀعبارت )) آیا آفرینش دوبار -13

 است(( اشاره به کدام مورد زیر دارد؟

ب( افرادی که نسبت به قیامت شک دارند              الف( افرادی که قدرت خدا را خیلی کم می شمارند         

د(  گزینه الف و ب                             ج( افرادی که قیامت را از یاد برده اند            

وقف است؟ ۀبالای کلمات نشان درکدام دسته از حروف زیر -14  

م، ز ، ط ،  الف( ص ، ض ، ک ، ن                        ب( ج  

د( ع ، ط ، ز ، ک      ج( الف، ب ، ج ، م                           

دوره جوانی چگونه دوره ای است؟ -15  

ب( تکامل و رشد                                     افزایش قدرت ونیرو الف(  

یادگیری انجام کارها د(              ج(زمان کار وتلاش جدی                        

 

« بند خم کمند                سرجادو آورد ناگه به  بینداخت چون باد» این بیت چندجمله دارد؟     -16  

د(چهار جمله         ب(دوجمله                     ج(سه جمله                          الف(یک جمله      

تفاوت است؟بقیه م  رابطه بین کلمه ها در کدام گزینه با -17  

فرود   فراز و  اتحاد         د( شوکت             ج(پیوستگی و شکوه و کوشش      ب( تلاش و الف(  

مده است؟آمعنی واژه های  )) گردی ، دستگاه ، نخجیر ((   به ترتیب درکدام گزینه  -18  

شکار - قدرت –پهلوانی  شکار کردن                          ب( -وسیله  -الف(جنگ کردن  

شکار - نیرو – شکار کردن                                        د( لباس رزم - مقام -زره (ج  

  دبیات فارسی ا
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است؟ ............ وجمله چهارم ............ در عبارت زیرجمله دوم -19  

 پیرزن گفت: ))زیر درخت رانگاه کن بچه هارامی بینی؟(( هدهدگفت: ))می بینم دارند بازی می کنند(( .

، پرسشی   امری پرسشی           د( ، ، خبری      ج(عاطفی ب(امری           عاطفی ، خبری الف(  

 21- کلمه های به کار رفته درکدام گزینه )) هم خانواده (( نیستند؟

محبت      ، حب ، محبوبه ،گوینده                                 ب( گویش ، الف(گفتار  

فرینندهآ ، فریدگارآ ، فرینشآد(      ناطق                                ، نقطه ، ج(منطقه  

این بیت برچه مفهومی تاکید دارد؟ -21  

«برگ درختان سبز درنظر هوشیار        هرورقش دفتریست معرفت کردگار»           

 الف(تدریجی بودن شناخت خداوند                     ب(پی بردن به زیبایی های آفرینش

د(شناخت خداوند از روی پدیده های طبیعت                   ج(مشاهده دقیق آفریده های خدا       

 22- کدام کلمه جمع نیست؟

د(حروف             ج(ابیات                 ب(مرغان                   الف(هماهنگ        

،ترکیب وصفی است؟ کدام ترکیب -23  

تابستان ید(گرما      موزون             ب(درختان بید            ج(باد بهار       ۀالف(نال  

کدام کلمه با کلمه حذف شده در شعر مترادف است ؟ -24  

«ب ارچه همه زلال خیزد                    از خوردن پر........ خیزد آ»          

زاردگی              ج(نیرومندی                      د(اختلاف ودشمنی آالف(نشاط               ب(دل   

رخش با اژدها در کدام خان از هفت خان رستم اتفاق افتاده است؟  ستم ونبرد ر -25  

دوم پنجم                          د( سوم                          ج( ب(      اول           الف(  
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در کدام بیت از آرایه ی مبالغه استفاده شده است؟ -26  

دادی مرا گردی و دستگاه تو        پناه               الف(زهر بد تویی بندگان را  

سر ازتن بکندش به کردار شیر          گوش برگرفت ویالش دلیر         و ب(سر  

دل جاودان زو پر از بیم کرد     ج(میانش به خنجر به دو نیم کرد                 

زسمش زمین شد همه چاک چاک       د(خروشید وجوشید و برکند خاک               

 

 27- در کدام گزینه تشبیه وجود ندارد؟

سوزد ما می ۀشهید چون شقایق سرخ است               ب(چون چراغی است که در خان الف(  

جاویدان است جان به کف بوده و د(      زیبایی          ج(داستانی است پراز حادثه و  

در شعر زیر منظور ازخانه چیست؟  -28  

«ما می سوزد.  ۀدانش آموزی گفت:چون چراغی است که در خان»              

هاند(ج      منزل                         ج(             ب(جامعه                     الف(مدرسه                 

در بیت زیر چند صفت وجود دارد؟ -29  

«دستگیر                   کریم خطا بخش پوزش پذیر ۀخداوند بخشند»          

پنج صفت د(                چهار صفت      ج(             سه صفت         (دو صفت                ب الف(  

 31- املای کدام کلمه باتوجه به معنای آن نادرست است؟

خراشیدن     : که فرجام : پایان                    د( گیری                 ج(در : مشاجره مرحله                 ب( : انخ الف(  

 

«هرکس ادب ندارد عقل هم ندارد»این سخن ارزشمند از کدام بزرگوار است؟       -31  

(ع)ب(حضرت علی                         (ص)الف(حضرت محمد  

(ع)د(امام حسن                                  (ع)ج(امام صادق  

 

 

   اجتماعیمطالعات 
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 32- کدامیک از محصولات جالیزی نیست؟

لوبیا د(               ب(خیار                      ج(هندوانه         الف(کدو                     

گذارد؟ می هم در کدامیک از رفتارهای ما اثرتصمیمات م -33  

د(همه موارد                الف(اخلاق               ب(وضع تحصیل                    ج(سلامتی         

 34- کدام گزینه نادرست است؟

ب(انسان موجودی اجتماعی است                                        الف(دوستی یک نیاز است      

برد د(انسان از صحبت با دوستان خوب لذت می         ج(تنهایی برای انسان ها احساس خوشایندی دارد          

.............  وابستگی زیاد از حد به دوست -53  

زند را برهم می ارامش روحی مآب(     الف(برای ما لازم است                         

د(یک نیاز درونی برای انسان است         برای زندگی هر انسانی لازم است        ج(  

کدامیک از ویژگی ها ی دوست خوب است؟ -36  

د(هر سه گزینه صحیح است       خواه باشد       رج(خی       یکرنگ    ب(صادق و    ادب     الف(خوش اخلاق وبا  

ت؟کدام خاک یا زمین مناسب کشاورزی اس -37  

هکیآد(زمین های هموار        برفتی           ج(زمین های سنگلاخ آ های مین های پرشیب        ب(خاکزالف(  

تصمیم گیری است؟ ۀکنار گذاشتن  انتخاب هایی که نتایج بدی دارند مربوط به کدام مرحل -38  

ی اطلاعاتآورد(جمع     الف(خوب فکر کردن         ب(بررسی راه حل ها        ج(انتخاب بهترین راه      

کند؟ بی رشد میآبرنج در چه  -39  

د(هرسه مورد            الف(سردسیری               ب(گرمسیری                  ج(معتدل و مرطوب      

 41- کدام گزینه نادرست است؟

شود. زمستانه کشت می ه است که به دوشکل بهاره والف(گندم گیاهی یک سال  

ن خوش عطر وخوشمزه است.آوسبزیجات  است میوه ها فتابیآچون ایران یک کشور  ب(  

توان در گلخانه ها پرورش داد. ج(گل وگیاهان زینتی را می  

.د(خورش بامیه از غذاهای محلی اهواز است  
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خاتمه می یابد. به یک تغییر......... شروع و ....از یک تغییر..... مراحل تولیدکاغذ -41  

شیمیایی -فیزیکی      د(شیمیایی -فیزیکی         ج(فیزیکی - شیمیایی          ب(شیمیایی -الف(فیزیکی  

 42- در یک لیوان مقداری کاغذ رنگی وآب ریخته ایم کدام ترکیب زیر بی رنگ کننده کاغذ نیست؟

ننده استکنگ رب ژاول         د(همه موارد بی آم پرمنگنات         ج(ب اکسیژنه         ب(پتاسیآالف(  

ورقه شدن ومفتول شدن را دارد؟، کدام یک از گزینه های زیر قابلیت چکش خواری  -43  

د(کربن                  الف(گوگرد               ب(مس                       ج(ید      

خوراکی وجود دارد؟ کدامیک از ویژگی های زیردر اسید های -44  

د(خورنده بودن                ج(سمی بودن             ب(غیر قابل لمس بودن            الف(ترش مزه بودن    

مصنوعی است؟ وادمدر کدام گزینه تمام  -45  

خام تنف ، پی وی سی ، الماس                       ب(چدن حصیر، ، نی ، الف(پشم  

شیشه ، شن ، رمشیشه                    د(چ ، ،گاز شهری یلئج(گازو  

در حجم ها ی مساوی کدامیک سنگین تر است؟ -46  

ب نمکآد(             ج(چوب                الف(چوب پنبه                ب(روغن مایع      

کدامیک راهی برای صرفه جویی در مصرف کاغذ است؟ -47  

ب(ذخیره اطلاعات در کارت های حافظه               الف(بازیافت کاغذ                        

د(تمام موارد صحیح است                   ج(استفاده از اینترنت                 

ب می شود؟آباعث تولیدکاغذهای ضد افزودن کدام ماده زیر به خمیرکاغذ -48  

ج(کلر                     د(نشاسته                   ب(گچ                     الف(پلاستیک      

 49- کدام نوع کاغذ قابل بازیافت شدن نیست؟

د(کاغذ کتاب های درسی          غشته به مواد روغنی    آج(کاغذ             ب(کاغذ مقوا         روزنامه     الف(کاغد  

شود؟ می استفاده فلزی چه از کپسول و قرص مثل داروهایی روکش برای -51  

مس( د                            آهن( ج                       سرب( ب                    آلومینیومالف(   

   علوم تجربی
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 محل انجام محاسبات :

کدام گزینه صحیح است؟ -51  

.نها استفاده کنیمآنها بدهیم تا بتوانیم از آهستندکه باید تغییرات زیادی در  الف(مواد طبیعی موادی  

.کنیم نها استفاده میآموادی هستند که امروزه کمتر از  ب(مواد مصنوعی  

.به صورت مصنوعی وجود دارند   ج(مواد یا به صورت طبیعی یا  

. وچوئلاستیک وکامثل  د(بعضی از مواد هم به صورت طبیعی وهم به صورت مصنوعی وجود دارد  

او از کدام  «زرد است احتمال می دهم که این دیوارقدیمی وبسیار کهنه باشد ررنگ دیوا»ویدگ علی می -25

 مهارت یادگیری استفاده کرده است؟

 الف(نظریه         ب(مشاهده            ج( تفسیر یافته ها                 د(پیش بینی کردن 

است؟ سمی کدام مورد دارای اسید -35  

د(سرکه ترش        ج(لیمو ترش                     الف(جوهر نمک              ب(پرتقال وکیوی     

ن در اغلب صنایع بزرگ می باشد؟آوسیع  هن موجب کاربردآکدام ویژگی  -45  

د(همه موارد            هن     آج(استحکام          هن       آب(ارزان بودن   هن            آالف(فراوانی   

اثر نوشته هایش از طرف دیگر به خوبی دیده  ن می نویسدآمه دفتری داردکه وقتی روی صفحات فاط -55

شود در تولید این نوع کاغذ چه ماده ای اضافه نشده است؟ می  

ب اکسیژنهد(آ              ج(نشاسته              ب(کلر                                    الف(گچ              

 

 

ه کسری از شکل روبرو رنگ شده است؟چ -65    

 الف (                   ب (                         

             ج(                       د(  

کدام کسر از بقیه کوچکتر است ؟ -75  

ب(                            الف (                           

د(              ج(                            

   ریاضی

1
4

1
6

1
8

1
16

48
95

20
41

25
50

35
69
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مساحت شکل مقابل با کدام گزینه برابر است ؟  -85 محل انجام محاسبات :  

ب(                              الف (               

  ج(                      د(

 

کدام است ؟                               حاصل عبارت -95  

 

 

ج(                       د(    ب(                 الف (                    

 

 61- کدام کسر بین دو عدد 2 و 3 قرار ندارد ؟

د(         ج(                    ب(                  الف(                   

 

متر پارچه لازم است            در یک تولیدی برای دوختن هر پیراهن -16  

ی توان دوخت؟    متر پارچه چند پیراهن م 35از    

  51د(                      51ج(                    51ب(               51الف( 

 

تومان چند تومان می شود ؟ 151مبلغ         از       -26  

51د(                   11ج(                 51ب(                01الف(      

 

واحد کامل شود؟ 3چه کسری کم دارد تا        کسر-36  

 

د(        ب(                     ج(                 الف(                 

 

1
2
5

113
15

4
2
5

33
5

1
3

1
5

  

  
  

  

2 2 2 2
3 3 3 3
2 2 2 2
3 3 3 3

18
29

16
81

2
3

33
8

5
2
7

11
4

19
6

212
23

1
2
2

2
4

1
5

7
4

1
4

3
4

4
4

5
4
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کدام پاسخ روش درست محاسبه             را نشان می دهد؟-46 محل انجام محاسبات :  

        ب(                                     الف(                                

 

د(         ج(                                    

 

،  سارا ، زهرا و مادرشان در حال خوردن کیک بودند. سارا      -56  

کیک را خوردند . چه مقدار از کیک باقی      و مادرشان هم         زهرا   

                            الف(                             ب(             مانده است؟  

    ج(                               د( هیچ                         

.  پولش را خرج کرد  تومان پول داشت.او       241ایمان  -66  

ن برایش باقی مانده است ؟اچند توم  

  01د(                01ج(              511ب(             511الف(

و  نفر تقسیم کرده ایم. سهم اولی       3بین را  تومان 1811مبلغ  -76  

است . مقدار پول هرکدام چند تومان است ؟             دومی   

5511،  111،  011ب(                     5511،  111،  111الف(    

  5111،  111،  011د(                          5111،  111،  011ج( 

مساوی کدام کسر زیر است ؟ عدد مخلوط          -86  

د(              ج(           ب(                       الف(                 

چندتا     است؟ 2عدد -96  

تا 1د(        تا           0تا                  ج( 0تا             ب( 1الف(  

کدام تقسیم است ؟ شکل مقابل مربوط به-71  

ب(           الف (                  

د(    ج(                             


1 1
3 5


 



1 1 1 1
3 5 5 3

 


1 1 1
3 5 5 3


 



1 1 5 3
3 5 5 3


 



1 1 3 5
3 5 5 3

1
2

1
4

1
4

1
4

3
4

1
2

5
8

3
5

2
9

172
51

15
4

935
51

13
2

119
51

2
9


6 2
8 3


8 1
9 3


5 1
6 4


2 2
5 3
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کدام گزینه زیر است ؟                                      حاصل عبارت  -17 محل انجام محاسبات :  

 الف (                 ب(                     ج(                       د(    

 

لیتر گنجایش دارد.       آن چقدر گنجایش دارد ؟ 911ظرفی          -27  

   111د(                171ج(              111ب(            001الف (

 

است؟       چند تا   و عدد         اختلاف دو عدد        -37  

تا 11د(              تا  01 تا            ج( 11تا               ب(50الف(   

است. خمس آن عدد چند است؟ 6برابر عدد  5ثلث عددی  -47  

    11د(                   51ج(                 01ب(               50الف( 

 

بقیه را گل مریم کاشته     باغچه خانه خود را گل لاله و          ایمان     -57  

خالی مانده است ؟چه کسری از باغچه  است .   

د(             ج(           ب(               الف (                   

 

متر است . مساحت آن چند متر مربع است؟ اندازه ضلع مربعی       -67  

د(ب(                     ج(                               الف (            

است ؟حاصل کسر مقابل کدام  -77  

 الف (                     ب(

د(  ج(                          

قرار دارد ؟     و         چه کسری درست وسط     -87  

د(   ج(                   ب(                      الف(                    

 ( )
2 4 71 3 4
5 6 10

17
30

11
30

4
15

11
15

3
7

1
5

1
4
2

1
3

1
6

1
3

2
7

20
42

4
21

11
21

22
42

3
4

18
32

9
32

16
32

6
8

26
3

29
5

114
2

216
3







13
33

1
2

2
3

2
5

1
2

9
20

3
10

3
7

20
37
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در کدام گزینه آمده است ؟                                            حاصل عبارت  -97 محل انجام محاسبات :  

ج(                       د(           51ب(   الف( صفر              

زمینش را گندم بکارد و بعد   از     یک کشاورز می گوید اگر       -18  

زمینش باقی    از       سیب زمینی بکارد بازهم       هکتار هم 62از آن    

کشاورز چند هکتار است ؟ می ماند. کل زمین این  

        501د(              511ج(              570ب(            501الف ( 

 

  

 

  
0 0 0 02 3 4 5
4 5 6 8
114
120

07
160

3
4

1
8

35
24

2
5


